

FLIP

MAGAZÍN ČESKÉHO STOLNÍHO TENISU

4. LISTOPADU

Číslo 29



Dvůkrát stříbrná Zdena Blašková

Pěkného úspěchu dosáhla na neoficiálním kadetském mistrovství světa ve stolním tenisu (ITTF World Cadet Challenge 2015), které hostilo egyptské město Šarm aš-Šajch, Zdena Blašková. Čtrnáctiletá česká kadetka byla členkou stříbrného výběru Evropy v soutěži družstev, poté uspěla i ve čtyřhře, kde to spolu s Ruskou Anastasií Kolišovou "dotáhly" až do finále. V souboji o zlato česko-ruská dvojice prohrála s Jihokorejkou Choi Haeun a Japonkou Maki Šiomiovou 1:3 na sety. Více zde: <http://www.ping-pong.cz/zdena-blaskova-stribrna-ve-ctvyrhře/>



Stiga Masters Minimes 2015

V belgickém Blegny se uskutečnil jubilejní 10. ročník turnaje Stiga Masters Minimes 2015, na kterém startovalo 12 hráčů a hráček kategorie mladšího žactva, a to ročníku 2004 a mladších, na základě výsledků turnaje Eurominichamps v Schiltigheimu. Český reprezentant Šimon Bělík se v Blegny dostal mezi nejlepší a v celkovém pořadí obsadil pěkné čtvrté místo. Více zde: <http://www.ping-pong.cz/simon-belik-ctvrty-na-stiga-masters-minimes-2015/>



O akademické tituly ve Valticích

Letošní rok je bohatý na významné akademické akce. Tři z nich jsou již za námi: Akademické mistrovství Evropy universit v Ženevě, Světová univerziáda v Koreji a České akademické hry v Olomouci, kde v soutěžích jednotlivců zvítězili Ondřej Bajger a Tamara Tomanová.

Následující významnou akademickou akcí bude Mezinárodní akademické mistrovství České republiky jednotlivců stolním tenise, které se koná 16. až 18. listopadu 2015 ve Valticích.

HANA MATELOVÁ SI V DÜSSELDORFU ZVYKÁ



Hana MATELOVÁ začíná psát novou kapitolu své sportovní kariéry. Pětadvacetiletá česká reprezentantka přesídlila do Düsseldorfu, který se teď stal jejím druhým domovem. Valnou část roku se zde bude připravovat ve zdejším Centru německého stolního tenisu, které nabízí ideální podmínky k přípravě. O tom se mladá hráčka bundesligového TTG Bingen/Münster-Sarmsheim přesvědčuje prakticky každý den, který stráví v tréninkovém procesu v pestré mezinárodní skupině düsseldorfského centra.

Povídání s českou reprezentantkou Hanou Matelovou najdete zde: <http://www.ping-pong.cz/hana-matelova-si-v-dusseldorfu-zvyka/>

Liu Shiwen vyhrála počtvrté Světový pohár

Číňanka **Liu Shiwen** vyhrála Světový pohár žen ve stolním tenisu, který hostilo japonské město Sendai. Čtyřadvacetiletá Číňanka ve finále porazila Japonku Kasumi Išikawaovou 4:0 na sety a již počtvrté v kariéře zvedla nad hlavu cennou trofej. Bronz putuje překvapivě do Evropy. Získala ho jedenadvacetiletá Němka Petrissa Soljaová, která v utkání o 3. místo zvítězila nad Li Jiao z Nizozemska v šesti setech. Liu Shiwen zastihl turnaj ve skvělé formě. Na cestě za prvenstvím ztratila pouhé dva sety a s přehledem navázala na tři své předchozí triumfy ve Světovém poháru z let 2009, 2012 a 2013.

Více o Světovém poháru žen ve stolním tenisu najdete zde: <http://www.ping-pong.cz/liu-shiwen-vyhrala-poctvrte-svetovy-pohar/>



Vítězná série reprezentačního výběru ČR do 21 let pokračuje

V Superlize družstev ve stolním tenisu se daří dvěma českým celkům. Reprezentační výběr mužů České republiky do 21 let pokračuje ve vítězném tažení touto mezinárodní soutěží. Svěřenci trenéra Jindřicha Panského po vydřené výhře nad Slovenskem do 21 let 6:4 včera porazili maďarský CVSE SW Celldömölk vysoko 6:1 a po čtyřech kolech vedou tabulku skupiny C s plným počtem 12 bodů.

Bez ztráty kytičky jsou v letošní Superlize také stolní tenistky SKST Mart Hodonín, které v dohrávce III. kola skupiny A zvítězily nad účastníkem Ligy mistryň Szekszard AC 6:4. Dramatické utkání dvou nejlepších družstev skupiny A vyznělo po tři a půl hodinovém boji pro českého šampióna. Jeho největší oporou byla Renáta Štrbíková, která vybojovala tři body v singlech a spolu s Lenkou Harabaszovou vyhrály i úvodní čtyřhru. Šestatřicetiletá česká reprezentantka si za stavu 4:4 poradila i s jedničkou Szekszardu, Číňankou Yu Yang. Po jednom bodu na konto Hodonína přidaly Kateřina Pěnkavová a Lenka Harabaszová, obě porazily Doru Madaraszovou.

Více o Superlize ve stolním tenisu zde: <http://www.ping-pong.cz/category/superliga/>

<https://www.facebook.com/CeskaReprezentaceStolníhoTenisu/>



DTJ a Sokol s plným bodovým ziskem



V zápasech neúplného třetího dvojkola české Extraligy mužů ve stolním tenisu se výrazně dařilo hostujícím týmům. Ze sedmi utkání se pouze jednou z výhry radovali stolní tenisté domácího celku (DTJ - Slavia Hradec Králové vers. SKST Svijany Liberec 4:2).

Plný bodový zisk si do průběžné tabulky připsaly dva královéhradecké týmy: český vicemistr – DTJ Hradec Králové a posílený Sokol PP Hradec Králové 2 Imeda, který mimo jiné vyhrál v televizním utkání v Havířově přesvědčivě 4:1.

Zápasy STEN marketingu HB Ostrov Havlíčkův Brod s Ústím nad Labem a Libercem byly kvůli jeho startu v Lize mistrů odloženy na 16. a 17. listopadu. Více o české Extralize mužů ZDE: <http://www.ping-pong.cz/category/extraligam-vysledky/>

Dobré porazilo Řeznovice ve dvou hráčkách

Neúplným třetím dvojkolem pokračovala česká extraliga žen ve stolním tenisu. Nebyla nouze o zajímavé zápasy.

Vedoucí celek tabulky MSK Gumotex Břeclav bez Vivien Éllöové jen remizoval v Hluku 5:5. Ve čtyřech bodech domácího celku "měla prsty" **Markéta Ševčíková**. Mladá obránářka vyhrála všechny tři své singly a společně se Stanislavou Slezákovou byla úspěšná i v závěrečné čtyřhře, která přinesla Hluku cennou remízu.

Stolní tenistky SK Dobré v domácím prostředí nezaváhaly, nad SKST Vlašim i MK Řeznovice vyhrály shodně 6:3.

Velká smůla postihla před zápasem s Řeznovicemi zahraniční posilu domácích Danielu Moskovitsovou. Mladá Švédka si při rozehrávce obnovila zranění nohy. I v oslabené sestavě dokázaly "doberské fialky" zvítězit. "Zařídily to **Miroslava Ságlová** a **Daniela Rozínková**, obě hráčky udělaly po třech bodech svého celku. Více o extralize žen ve stolním tenisu zde: <http://www.ping-pong.cz/category/extraliga-zeny/>



Nový video-portál PING-PONG.TV

Pro fanoušky stolního tenisu jsme spustili nový video-portál PING-PONG.TV.

Ten nabízí zejména on-line přenosy veškerých zápasů Extraligy mužů ve stolním tenisu. Všechny přenosy je možné také spouštět z obsáhlého archivu, zahrnující kompletní minulou sezónu, kdy jsme začali se "streamem" všech extraligových utkání. Návštěvník si také může jednoduše zobrazit veškeré zápasy svého oblíbeného extraligového klubu.

Portál PING-PONG.TV mimo klasických video přenosů ze zápasů obsahuje také reportáže ze zákulisí stolního tenisu, které formou rozhovoru prezentují reprezentanti stolního tenisu.

Navštivte nový portál ČAST - PING-PONG.TV - <http://ping-pong.tv/>

LIGA MISTRŮ: STEN MARKETING ZASKOČIL PATRICK FRANZISKA

Zaplněný ARAG CenterCourt viděl strhující utkání



Stolní tenisté STEN marketingu HB Ostrov Havlíčkův Brod ve svém třetím vystoupení v letošním ročníku Ligy mistrů na vítězství nedosáhli. Úřadující český šampión prohrál ve 3. kole skupiny D v německém Düsseldorfu s domácí Borussii 1:3. Nejlepším hráčem zajímavého zápasu byl Patrick Franziska, jenž "zařídil" dva důležité body favorizované Borussia Düsseldorf, která tuto nejprestižnější evropskou klubovou soutěž již čtyřikrát vyhrála.

Borussia Düsseldorf versus

STEN marketing HB Ostrov Havlíčkův Brod 3:1

Patrik FRANZISKA – Pavel ŠIRUČEK 3:1 (-8,5,9,7),
Panagiotis GIONIS – Masataka MORIZONO 0:3 (-6,-4,-5),
Kamal ACHANTA – Tomáš TREGLER 3:2 (7,-6,-9,8,7),
Patrik FRANZISKA – Masataka MORIZONO 3:0 (8,4,9).

Více o Lize mistrů na nejdete: <http://www.ping-pong.cz/category/liga-mistru/>

Stolní tenisté pražského El Niña EHW na postup nedosáhli

Stolní tenisté SF SKK El Niño Praha EHW ve třetím kole Poháru ETTU neuspěli, prohráli v Kyjevě s domácím celkem Trade Alliance 1:3.

Strůjcem vítězství ukrajinského celku byl Číňan Li Yang, který vyhrál oba své zápasy ve třech setech. Jediný bod pražského El Niña získal Bai He, jenž v dramatickém utkání Olexandera Diducha. Kyjev dostal podruhé do vedení ukrajinský reprezentant Jevgenij Pryščepa. Na konečných 3:1 upravil levoruký Li Yang, který v souboji jedniček obou týmů zdolal Bai He 3:0 na sety a zpečetil tím postup kyjevského týmu do dalšího kola Poháru ETTU. Více zde: <http://www.ping-pong.cz/el-nino-v-poharu-ettu-neuspelo/>



Skvělé představení Rakušana Stefana Fegerla ve Varšavě



Osmnáctiletý Číňan Fan Zhendong a jeho o šest let starší krajanka Liu Shiwen vyhráli výborně obsazený turnaj ITTF World Tour 2015 ve stolním tenisu – Polish Open ve Varšavě. Čtyřhra mužů se stala kořistí sehrané švédské dvojice Kristian Karlsson – Mattias Karlsson, ženský debi ovládly Číňanky Ding Ning a Zhu Yuling.

Největším překvapením dvouhry mužů byl Stefan Fegerl. Sedmadvacetiletý Rakušan se ve Varšavě jako jediný Evropan proboujel do semifinále, kde senzačně zůstal na jeho pálce olympijský vítěz z Londýna Zhang Jike. Fegerlovo vítězné tažení turnajem zastavil až ve finále další Číňan Fan Zhendong. Více zde: <http://www.ping-pong.cz/polish-open-fan-zhendong-liu-shiwen/>

www.ping-pong.cz

Liu Shiwen staronovou světovou jedničkou

Obrovské zemětřesení zaznamenal v listopadu žebříček nejlepších stolních tenistek světa. Staronovou světovou jedničkou se stala vítězka Polish Open 2015 a Světového poháru Liu Shiwen, která se na první příčku ženského žebříčku ITTF vrátila po třinácti měsících. Úřadující mistryni světa Ding Ning přeskočila i její dvacetiletá krajanka Zhu Yuling. Mezi muži stále kraluje sedmadvacetiletý Číňan Ma Long. Na druhou příčku se po vítězství na Polish Open ve Varšavě dostal Fan Zhendong, třetí je v listopadu Xu Xin. Polepšil si i nejlepší Evropan Němec Dmitrij Ovtcharov, který se usadil hned za trojlístkem čínských stolních tenistů na 4. místě.

Český stolní tenis má v první stovce světového žebříčku opět čtyřnásobné zastoupení, přičemž Lubomír Jančařík respektive Hana Matelová jsou od ní nepatrný krůček. Nejlepší z českých reprezentantů, Iveta Vacenovská, si opět o něco pohoršila a klesla na 74. příčku. Dmitrij Prokopcov je v listopadu na 81. místě, pozice v elitní stovce drží Tomáš Konečný (86.) i Renáta Štrbíková (90.).

Fotografie měsíce října (2)



Stolní tenisté STEN marketingu HB Ostrov Havlíčkův Brod se ve 3. kole letošní Lize mistrů představili v Düsseldorfu v souboji s domácí Borussií. Český šampión se čtyřnásobným vítězem této prestižní soutěže prohrál 1:3. Jediný bod STEN marketingu vybojoval dvacetiletý Japonce Masataka MORIZONO, který smetl řeckého obránáře Panagiotise Gionise ve třech setech.

Slovak Cadet Open 2015: Gabriela Štěpánová v osmifinále singlu

Hlavní město Slovenska Bratislava byla dějištěm kvalitně obsazeného turnaje seriálu ITTF Global Junior Circuit – Slovak Cadet Open. V konkurenci hráčů a hráček z dvaadvaceti zemí nechyběli mladí reprezentanti České republiky. Nejlepšího individuálního výsledku v Bratislavě dosáhla Gabriela Štěpánová, která se ve dvouhře kadetek probojovala do osmifinále. V utkání o postup do čtvrtfinále čtrnáctiletá česká reprezentantka podlehla “turnajové jedničce” Japonce Miju Nagasakiové 1:3 na sety.

Podrobnosti o Slovak Cadet Open 2015 v Bratislavě najdete zde: <http://www.ping-pong.cz/gabriela-stepanova-v-osmifinale-singlu/>



BŘECLAV 2015

**1th CZECH OPEN
UNIVERSITIES
TABLE TENNIS
CHAMPIONSHIP**

*BŘECLAV, Czech Republic
November 17-18, 2015*



**záštitu převzali
senátor ČR Ing. Stanislav Juránek
a předseda ČAST Ing. Zbyněk Špaček**

DATUM / DATE:

17.11. / 10.00 hod. - slavnostní zahájení/opening ceremony

17.11. / 10.15 hod. - zahájení turnaje/opening tournament

18.11. / 10.00 hod. - finálové utkání/ final matches

Program/Programme:

Dvouhra mužů / Boys' Singles

Dvouhra žen / Girls' Singles

Čtyřhra mužů / Boys' Doubles

Čtyřhra žen / Girls' Doubles

Smíšená čtyřhra / Mix Doubles

MÍSTO / PLACE:

Sportovní hala/Sport hall Valtice



LEDNICKO-VALTICKÝ AREÁL



Jihomoravský kraj



• digitální tisk • grafika • reklama •
REPROSERVIS 3C.cz